

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фармація» підготовки магістрів
у Національному університеті охорони здоров'я України
імені П. Л. Шупика
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Науково-педагогічними працівниками Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика розроблено на освітньо-професійну програму «Фармація» (ОПП), що визначає базові засади підготовки магістрів за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», її мету, предметну область, засади викладання та оцінювання, інтегральну, загальні та програмні (фахові) компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, нормативний зміст та форму атестації здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Концептуальне й теоретичне осмислення рецензованої ОПП дозволяє стверджувати таке:

- ОПП дозволяє підготовку за очною (денною) та заочною формою навчання на основі диплома бакалавра фармації, магістра (спеціаліста) за спеціальностями «Клінічна фармація», «Технології парфумерно-косметичних засобів» становить 120 кредитів ЄКТС / термін навчання – 1 рік 10 місяців за очною (денною) формою навчання; 120 кредитів ЄКТС / термін навчання – 2 роки 6 місяців за заочною формою навчання;

- запропонована ОПП відповідає сучасним вимогам, що дозволяє спрямувати освітні зусилля на підготовку магістрів з фармації відповідно до FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень, Національна рамка кваліфікацій – 8 рівень;

- зазначена ОПП ураховує широкий спектр можливостей працевлаштування майбутніх фармацевтичних фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти згідно з КВЕД ДК 003-95;

- змістовна наповненість сукупності програмних результатів навчання вбачається обґрунтованою та свідчить про розвиток достатнього діапазону знань, навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності у фармацевтичному секторі галузі охорони здоров'я;

- визначений розробниками обсяг кредитів обов'язкових і вибіркових

навчальних дисциплін та структурно-логічна схема ОПП є цілком обґрунтованими, що дозволяє забезпечити опанування інтегральної, загальних фахових компетентностей за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація».

Таким чином, враховуючи вище викладене, вважаю, що ОПП підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика заслуговує позитивної оцінки й впровадження в систему вищої освіти.

Рецензент

Завідувач кафедри управління
та економіки фармації з технологією ліків
Тернопільського національного медичного
університету імені І.Я. Горбачевського
д.фарм.н., професор

Грошовий Т.А.



Особистий запис

завіряю

Грошовий Т.А.
Голова комісії з кадрових питань
Тернопільського національного
медичного університету